

列席会议履职能 强化监督护公正

本报讯(记者 郭成 通讯员 冯茂英)日前,乌兰察布市兴和县人民检察院检察长张志敏受邀列席兴和县人民法院审委会会议,就段某某涉嫌犯寻衅滋事罪、敲诈勒索罪和强迫交易罪一案及凌某某起诉董某某交通事故责任纠纷一案,提出了继续补充

证据、再经开庭质证的意见,兴和县法院予以采纳。

张志敏表示,检察长列席审委会会议,既是落实好“两高”的要求,也是更好地履行法律监督职责。检察长列席审委会会议,有利于“两院”共同推进公正司法,建立良性、

互动、积极的工作关系,有利于实现双赢、多赢、共赢的良好司法工作局面。“两院”分工负责、协助配合、相互制约、依法监督,共同保证了案件办理质量,维护了司法公正。

兴和县法院党组书记、院长巴雅尔指出,检察长列席审委会会议,能促进检察机

关更好地履行监督职能,是优化审判质量、强化审判监督的重要举措。通过检察长列席审委会会议,能够进一步促进审判工作、检察工作的科学发展,对研究重大疑难复杂个案,提炼司法经验、提升办案质量起到了积极的推动作用。

联合设立宣传站点 征集群众意见建议

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 刘海的)7月12日,赤峰市公安局红山区分局桥北派出所联合红山区桥北街道办事处、红山区桥北司法所,与桥北辖区人大代表一道,深入辖区,开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。

活动中,民警联合街道工作人员,在红山桥北金融物流港小区设立宣传站点,向群众发放扫黑除恶专项斗争宣传手册、扫黑除恶专项斗争宣传报等宣传材料,向群众讲解什么是“黑”、什么是“恶”以及开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,并现场向群众征集对扫黑除恶专项斗争的意见和建议,鼓励引导群众积极踊跃揭发检举涉黑涉恶违法犯罪活动。

明确重点细化方案 压缩酒驾滋生空间

阿里河讯 进入夏季以来,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗交巡警大队积极开展严整严治酒驾醉驾违法犯罪专项整治行动,大队长张国忠深入一线参与行动,全力压缩酒后驾驶违法行为滋生的空间。

行动中,大队联合辖区特警,实行联动,针对夏季酒驾醉驾易发时段,对小餐馆、饭店、KTV等餐饮娱乐场所周边酒后人员较多、夜间酒驾高发的实际,明确整治重点、巡查路段,细化工作方案,晚21时到23时酒驾易发时段,坚持逢车必查、逢疑必查,不给酒驾违法可乘之机。(高箭)

法律宣传入牧户 服务群众辟新路

巴丹吉林讯 日前,阿拉善盟阿右旗公安局巴彦高勒派出所组织民警,联合苏木(乡镇)嘎查(村)干部,深入草原深处,逐家逐户为牧民群众送上夏季“平安礼”。

民警面对面地向牧民群众发放了蒙汉双语安全常识宣传单,并结合宣传资料,因地制宜,为牧民群众逐一讲解与日常生活中息息相关的防盗防火防诈骗等基本常识,以提高牧民安全保护意识和预防自救技能,受到了广大牧民群众的热烈欢迎。(石斌)

借助学习提升活动 练就为民服务本领

呼和浩特讯 为了深入推进“大学习、大提升”活动纵深开展,呼和浩特市赛罕区乌兰察布东路派出所高度重视,以本领提升为根本,借助“大学习、大提升”活动的契机,不断加强政治理论与业务知识的学习,练就过硬本领,提高为民服务的能力。

结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,该所组织民警和辅警观看了中国共产党建党98周年特别节目《榜样——不忘初心、牢记使命》。观看以后,大家感受深刻,纷纷表示,要从榜样的身上汲取力量,要将榜样作为自己的标杆。为了使全体警务人员更好、更快地掌握公安业务知识,民警和辅警利用工作之余的时间,进行了第五次网络警校在线考试,还制作了法律知识题库卡片,以便于随时进行学习,全所上下洋溢着浓浓的学习氛围。(刘慧敏)

巴彦淖尔市司法局跻身“优胜单位”行列

本报讯(记者 张璋 通讯员 刘永平)2018年,巴彦淖尔市司法行政工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央全面依法治国重大战略部署,紧紧围绕“一个统筹、四大职能”工作布局,积极服从服务于巴彦淖尔市委政府工作重心,认真做好公共法律服务体系建设、法治宣传教育、法治政府

建设、司法行政信息化建设、队伍建设等工作,努力为实现“塞上江南、绿色崛起”奋斗目标,为法治巴彦淖尔、平安巴彦淖尔建设添能助力,使巴彦淖尔市司法行政工作走进自治区前列。

自治区司法厅经过考评,授予巴彦淖尔市司法局“2018年度全区司法行政工作绩效考核优胜单位”。

排查“涉毒物”死角 实现“零种植”目标



呼和浩特讯 为切实加强禁种铲毒工作,确保实现辖区毒品原植物“零种植、零产量”的目标,7月12日,呼和浩特市公安局禁毒支队、呼市禁毒办、赛罕区公安分局禁毒大队等单位的23名工作人员,在金河镇范围内开展集中踏查工作,从源头遏制毒品原作物种植。

行动中,工作人员利用无人机,对历年种植区域及农家院落踏查盲区进行网格化的大范围踏查,工作人员深入田间地头、房前屋后、种植区域,进行地毯式排查。同时针对重点及可疑区域,采取降低高度、反复搜索等方式,进行全方位的探查,极大地提高了禁种铲毒集中踏查工作

效率。通过踏查和数据研判,未发现非法种植毒品原植物现象。

今后,相关单位会将无人机踏查作为重要手段,针对重点乡镇、村组,开展禁种铲毒踏查行动,做到在毒品原植物罂粟收割之前,及时发现、铲除;同时加强宣传,形成强大的舆论震慑,确保毒品“零产量”目标顺利实现。(蔡媛媛)



扫黑除恶专项斗争开展以来,乌兰察布市四子王旗看守所积极响应上级号召,迅速开展了扫黑除恶专项斗争宣传教育活动,该所管教民警向所在各监室在押人员发放了扫黑除恶专项斗争知识集中宣讲。

郭成 高红旗 巴图那顺 摄

结合案例宣传法规

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队宣教民警在安全生产月集中宣传活动中,深入罕达盖苏木围绕“生命至上,安全发展”这一主题,开展了交通安全宣传活动。

活动中,民警结合全国典型案例和交通法规及安全常识,向企业驾驶人讲解夏

营造安全生产氛围

季行车安全常识、礼让斑马线常识,向群众宣讲正在开展的百日攻坚专项整治行动情况以及乘车安全常识。同时,倡导广大交通参与者安全文明出行,并呼吁社会各单位、组织和群众支持、参与安全生产工作,营造浓厚的安全生产氛围。(张凤娇)

执法检查消除隐患 确保水上项目安全

本报讯(记者 张璋)近期,巴彦淖尔市各旗县文化旅游综合行政执法局(大队)按照相关安排部署,联合地方海事执法部门,对全市范围内所有开设水上旅游项目的景区景点和场所开展了专项执法检查。

此次检查包括三方面内容:一是水上项目经营许可证、水路运输许可证、特种设备经营许可证等相关部门的手续是否齐全,景区景点突发旅游安全事件应急预案是否制定及有效组织实施;二是水上项目安全警示是否设置和醒目、各类游船是否备案年检和定期保养维护,游艇驾驶人员是否具备驾驶资质和定期培训体检;三是水上项目收费标准是否公示,是否明码标价,旅游投诉能否及时处理等情况。

此次检查发现,各景区景点水上项目总体运营秩序良好,但是个别景区景点存在安全责任落实到位、经营管理人员安全经营意识不强、缺乏完整规范的自查记录、水上项目缺乏专业救生人员及救生衣破旧、灭火器未年检等问题。针对存在的问题,执法人员责令企业限期整改,确保水上项目安全运营。

发挥航测威力 再创铲毒佳绩

本报讯(记者 李亮 通讯员 郭慧)为深入推进2019年禁种铲毒工作更好、更全面地开展,坚决确保巩固鄂尔多斯市“零种植、零产量”工作目标,鄂尔多斯市东胜区禁毒大队,针对往年毒品易种植区域和重点潜在种植区域,开展了航测铲毒行动。

此次行动,鄂尔多斯市公安局警航支队派出1架警用直升机和4名机务人员,与禁毒支队、东胜区公安分局禁毒大队负责人一道对东胜区罕台镇、铜川镇重点区域开展航测工作。主要深入山坳、林地等隐蔽区域,对容易种植罂粟、大麻等毒品原植物的隐蔽地区认真仔细检查,极大地解决了人力踏查发现难和铲毒效率低的问题,切实提升了发现能力和水平,最大限度压缩非法种植毒品原植物的空间,确保做到不留死角、铲毒务尽。

开展“专项行动” 坚持“四不放松”

那吉讯 今年以来,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队坚持“四不放松”,在车辆管理、路面管控、安全防护、宣传教育等方面,结合“两防三保”行动,进一步加强道路交通管理工作。

一、加强客运车辆管理不放松。在执法工作中,坚持“严”字当头。始终保持对超员、超载、超速、疲劳驾驶、违法停车等易引发交通事故的严重交通违法行为的高压态势。

二、加强路面管控不放松。根据旅游旺季的道路交通特点,在分析辖区事故特点的基础上,采取针对性措施,加强重点路段、重点时段的巡逻管控力度,全力预防重特大交通事故的发生。

三、加强民警安全防护不放松。要求民警在执法过程中,按规定穿着反光背心,必须携带足够数量的防护装备。

四、加大宣传力度不放松。民警深入沿线农村、社区、企业、家庭,为群众送温暖、送法律、送服务。通过民警的宣传活动,提高群众的交通安全意识,增强群众遵纪守法的主动性。(刘盛林)